



Warszawa, dnia 25.11.2021 r.

BA.WZP.26.50.2021

Wykonawcy

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym bez negocjacji na „Dostarczenie licencji do rozbudowy Hurtowni Danych UKE”

WYJAŚNIENIA

Zamawiający, działając zgodnie z art. 284 ust. 1 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2021 r., poz. 1129), zwanej dalej „ustawą Pzp” **przekazuje następujące informacje w związku z pytaniami złożonymi w przedmiotowym postępowaniu:**

Pytanie 1.

Zwracamy się z prośbą o przedłużenie terminu składania ofert o 3 dni.

Uzasadnienie: Ze względu na procesowanie po stronie firmy Oracle zgód i wycen prosimy o przesunięcie terminu składania ofert w postępowaniu BA.WZP.26.50.2021 o 3 dni.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ

Pytanie 2.

chcielibyśmy przystąpić do postępowania pn. Dostarczenie licencji do rozbudowy Hurtowni Danych UKE, niestety na platformie nie widzimy opcji złożenia oferty, jedyną zakładkę jaką widzimy to szczegóły postępowania choć mamy zarejestrowane konto. Czy musimy złożyć wniosek o dopuszczenie do postępowania? Czy to może problem techniczny na platformie?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że nie wymaga złożenia wniosku o dopuszczenie do postępowania. Brak widocznej zakładki „Oferty/Wnioski” może być spowodowane problemem technicznym prosimy o kontakt z platformą, pod numerem infolinii (32) 77 88 999 lub <https://ezamowienia.gov.pl/soz/new-issue> .
